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BOGOTÁ, D.C. 14 de Marzo de 2005 
 

LICITACIÓN PUBLICA No. 001 DE 2005  
 
 
No.  100-600-11-01 
 
 
OBJETO: ADQUISICIÓN DE EQUIPO ADMINISTRATIVO CON DESTINO AL 

HOSPITAL MILITAR CENTRAL. 
  
LA DIRECTORA GENERAL DEL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO EN EJERCICIO DE 
SUS FACULTADES LEGALES Y EN ESPECIAL DE LAS QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 30 
NUMERAL 4 DE LA LEY 80 DE 1993, SE PERMITE INFORMAR A LOS INTERESADOS EN LA 
MENCIONADA LICITACIÓN LO SIGUIENTE: 

 
 

OBSERVACIONES OFERENTES 
 
 

ü SISTEMAS MODULARES DE OFICINA   
 

OBSERVACIÓN  
 
La representante de esta firma hace las siguientes observaciones así:  
 
1- Solamente se esta inscrita al SICE, por lo tanto no podríamos presentar certificados 

de precios. Esto seria aceptado 
 
 
RESPUESTA COMITÉ ECONÓMICO  
 
EN RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN RESPECTO A LA PRESENTACIÓN DE LOS 
CERTIFICADOS DE PRECIOS, LES INFORMAMOS QUE ESTOS SON 
OBLIGATORIOS SEGÚN LO ESTABLECIDO POR EL SICE.  
 
 
OBSERVACIÓN  
 
 
2- ¿Sí endeudamiento a diciembre 31 de 2.004 de sistemas modulares es del 86%, 

pero a enero 30 del 2005 es de 0%. Esto seria aceptado?  
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RESPUESTA COMITÉ FINANCIERO   
 
EL PLIEGO DE CONDICIONES ES ELABORADO POR LA ENTIDAD PÚBLICA 
DONDE INCLUYE CLÁUSULAS FACULTATIVAS Y OBLIGATORIAS, SIENDO EL 
FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO LA ENTIDAD QUE ELABORÓ EL PLIEGO,  
 
 
CONSIDERÓ EQUILIBRADO EXIGIR EL 70%  DE CAPACIDAD DE 
ENDEUDAMIENTO, POR LO TANTO LOS OFERENTES DEBEN CUMPLIR CON LAS 
EXIGENCIAS DEL PLIEGO; ACOMODAR EL PLIEGO DE CONDICIONES A LAS 
EXIGENCIAS DE UN OFERENTE, SERIA VIOLAR LOS PRINCIPIOS DE 
TRANSPARENCIA E IGUALDAD COMO RECTORES DE LA CONTRATACIÓN 
ADMINISTRATIVA; POR CONSIGUIENTE NO ES POSIBLE ACCEDER A SU 
PETICIÓN Y LOS OFERENTES ANEXARAN LOS ESTADOS FINANCIEROS A 31 DE 
DICIEMBRE DE 2003.  
 
OBSERVACIÓN 
 
3- En el anexo 1 A solicitan la inscripción en el registro único de proponentes para el 

ítem 4, en la actividad 03, especialidad 20 grupo 02 (juguetería, juegos y artículos 
para recreo). Creemos que debería ESTAR EN EL GRUPO 01(MUEBLES) Y/O GRUPO 
03 (MANUFACTURAS DIVERSAS).  

 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES  
 
ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005. 
 
 

Ø SAMSUNG  
 
OBSERVACIÓN 
 
 
En el ítem de las impresoras solicitadas y teniendo en cuenta el presupuesto tan limitado 
para adquirir el tipo de impresoras con las características técnicas señaladas en los 
pliegos, ponemos a consideración de ustedes la siguiente sugerencia: 
 
 
1- Solicitamos bajar el número de página por minuto de 25 ppm a 17 ppm, este tipo 

de impresoras si se ciñen al presupuesto y a las cantidades mínimas solicitadas por 
ustedes, a continuación anexamos las características técnicas de nuestra 
impresora.       
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RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO  
 
ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005. 
 
 

ü SAMSUNG ELECTRONICS CO LOMBIA 
 
OBSERVACIÓN 
 
Teniendo en cuenta la audiencia de aclaraciones con respecto al ítem de impresoras 
sugerimos bajar la velocidad de las impresoras a 17 ppm, teniendo en cuenta el 
presupuesto tan apretado. Este tipo de impresoras si se ajustan al presupuesto y cumplen 
con los otros requerimientos técnicos señalados en los términos de referencia. 
Agradeciendo la atención prestada y en espera que estas sugerencias sean tomadas en 
cuenta. 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO  
 
 
ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005. 
 
 

ü AVANCE DIGITAL LTDA. 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
Respetados señores en respuesta a la solicitud de la visita técnica obligatoria, muy 
formalmente solicitamos nos informaran en caso de no haber asistido a la misma tiene 
alguna implicación en la participación del la Licitación. 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES  
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA Y PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB 
MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 09 DE MARZO DE 2005. 

 
 

OBSERVACIÓN 
 
Agradeciendo de antemano su valiosa colaboración quisiéramos tener conocimiento si 
para esta Licitación se puede participar por Ítems o su participación es total.  
 
 

LA ADJUDICACIÓN DEL PRESENTE PROCESO SE HARÁ EN AUDIENCIA PÚBLICA, 
EFECTUANDO ADJUDICACIONES POR ÍTEM, TENIENDO EN CUENTA QUE EL 
ANEXO 1 A SE ESTABLECE EL PRESUPUESTO Y EL VALOR DEL PLIEGO POR ÍTEM  
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OBSERVACIÓN 

 
De igual forma seria de gran ayuda verificar si es necesario realizar visita técnica para 
el cubrimiento del ICEM relacionado con los computadores. 
 
 
 

ü EAGLE COMMERCILA S.A. 
 

OBSERVACIÓN 
 
En el Ítem numero 3 radios motorola, es posible participar con radios de otras marcas 
diferentes a motorola que cumplan las especificaciones técnicas. Gracias. 
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO  
 
ESTA OBSERVACIÓN ES ACEPTADA SIEMPRE Y CUANDO CUMPLA CON LAS 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS EN EL ANEXO No.2  
 
 

ü SIDEIN LTDA.  (OFICIO 1) 
 

OBSERVACIÓN 
 
En los presentes pliegos la formula de calificación de costos de los proponentes en eL 
numeral 3.2.2.2 aparece con un multiplicador de 750 y posteriormente se dice que el valor 
máximo que se puede obtener es de 700 puntos. Esto no es del todo correcto ya que la 
propuesta que califique con el menor puntaje al aplicar esta formula podrá obtener hasta 
800 puntos si ha cumplido con las características adecuadas con contrataciones previas. 
Agradecería verificar este aspecto del pliego. 
 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES  
 
ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005 
 

ü SIDEIN LTDA. (OFICIO 2) 
 

OBSERVACIÓN 
 
Para el anexo 2 especificaciones técnicas mínimas requeridas, en el numeral 1 el punto de 
requerimiento antivirus, se aclara que se solicita el antivirus Macafee con licencia perpetua 
a nombre del Hospital Militar.  
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¿El hospital cuenta con dicho antivirus licenciado o con alguna maquina donde este el 
antivirus este instalado y licenciado? Esto con el fin de reducir los costos de licenciamiento 
de dicha herramienta instalada ya que con el licenciamiento previo a la adquisición de 
nuevas licencias es mucho más económica. 
 
Para el numeral 2 anexo 2 especificaciones técnicas mínimas requeridas, se hace 
aclaración del rendimiento esperado de la impresora Laser estos requerimientos sumados 
con el presupuesto destinado para este fin que es de $10.000.000 es insuficiente para la 
adjudicación de bienes de estas características. 
 
Sugerimos disminuir las características mínimas de estos equipos para que se ajunten al 
presupuesto, reducir la cantidad de equipos requeridos para que el presupuesto alcance 
para equipos de esta características o en ultimo caso aumentar el presupuesto para la 
adquisición de estas maquinas.      
 
 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005. 
 
EN CUANTO AL ANTIVIRUS EL HOSPITAL MILITAR CENTRAL SI CUENTA CON 
LICENCIA DE ANTIVIRUS MACAFEE. 
 
 

ü EBC INGENIERÍA LTDA. 
 
OBSERVACIÓN 
 
 

1- UNIDAD de CD-ROM. El anexo 2 de especificaciones técnicas solicita contemplar 
una unidad de CD-ROM con velocidad 52X. Los principales fabricantes de equipos 
de computo como Dell Computer Corporation, Hewlleth Packard, IBM no han 
homologado la velocidad de 52X dentro de sus equipos, solo han homologados 
velocidades de 48 x en unidades de CD-ROM. Por lo anterior para cumplir con este 
requerimiento se requiere incorporar con una unidad de terceros que cumpla con 
esta velocidad, lo cual iria en detrimento de la originalidad de los equipos y por 
ende del hospital Militar. 

   
 
Por lo anterior solicitamos muy respetuosamente reevaluar este requerimiento, 
modificándolo a unidad de CD-ROM de 48 X. 
 
2- Memoria (Ram), > 512 MB, aclarar si es DDR o DDR2  
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Por lo anterior solicitamos muy respetuosamente reevaluar este requerimiento a DDR2 
para mayor velocidad de transferencia y mejor rendimiento en los equipos. 

 
3- Disco duro > 120GB a 7200 RPM (Maxtor ó Quantun) ó más Aclarar si es SATA Ó 

IDE. 
4- Tipo de teclado estandar en español, favor aclarar si es PS2 O USB 
5- Monitor SGVA 17” TFT (LCD), favor confirmar resolución y característica 
6- Web Cam, favor especificar características 
7- Multimedia incluyendo parlantes estabilizador, medios de instalación y 

restauración. Favor especificar si es corta picos o UPS, de ser UPS especificar si 
son ON LINE O SENOIDALES. 

 
RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO 
 
ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005. 
 
OBSERVACIÓN  
 
 

8- En el anexo 1 Datos del proceso numeral 1.11 visita obligatoria solicitamos muy 
respetuosamente dar prorroga a la visita obligatoria. 

 
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES  
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA Y PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB 
MEDIANTE ADENDO No. 1 DE FECHA 09 DE MARZO DE 2005. 
 
 
OBSERVACIÓN 
 
9- En el anexo 1 Datos del proceso numeral 1.13 Lugar, fecha y hora de cierre 

solicitamos muy respetuosamente dar prorroga a la fecha del cierre  
 

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES  
 
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA Y PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB 
MEDIANTE ADENDO No. 2 DE FECHA 11 DE MARZO DE 2005. 
 

Ø TECNOSALUD 
 

OBSERVACIÓN  
 

1- El grupo para el cual debemos participar es el 01 “Mobiliario”, dado que el 
grupo registrado es el 02 y hace referencia a juguetería. 
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ESTA OBSERVACIÓN QUEDARA RESUELTA EN EL ADENDO No. 3 DE FECHA 14 
DE MARZO DE 2005. 
 
OBSERVACIÓN 
 

2- Tecnosalud América S.A., tiene los Balances Comparativos del 2003-2004 y 
podemos entregar la Declaración de Renta del año 2003. 

 
RESPUESTA COMITÉ FINANCIERO   
 
EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN 
EL NUMERAL 3.2.1.2. “ESTADOS FINANCIEROS” DEL PLIEGO CONDICIONES    
 
OBSERVACIÓN 
 

3- Formulario 2 A, hay que hacerlos llegar a varios de nuestros clientes y es un 
diligenciamiento que nos puede tomar 8 días. 

 
EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN 
EL NUMERAL 3.3 “EXPERIENCIA DEL PROPONENTE”. DEL PLIEGO 
CONDICIONES. 
 
OBSERVACIÓN 
 

4- Prorroga al tiempo de cierre de la licitación  
 
RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES    
 
ESTA RESPUESTA YA FUE EMITIDA Y PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB 
MEDIANTE ADENDO No. 2 DE FECHA 11 DE MARZO DE 2005 
 
 
Cordialmente,  
 
 
 
 
 

Coronel MARÍA STELLA CALDERÓN CORZO  
Directora General  

 
 

Elaboró: Lilia O. 
Revisó: Abo. MARIA Virginia Guzmán U./Eco. Ruth Stella Calderón N.  
VºBº: Jefe Oficina Jurídica  
 

 
 
 
 
 
 
 

EL OBJETO DE MI TRABAJO ES: ¡GANAR LA GUERRA! 
 


